

# 【速览】中国电子检验检疫网上申报系统在揭阳上线

2017-03-04 揭阳日报

## ◆ 中国电子检验检疫网上申报系统在揭阳上线

2日，我市巨轮智能装备股份有限公司向印度尼西亚出口一批汽车轮胎模具，首次通过e-CIQ网上申报系统完成了中国-东盟原产地证书的申领，这标志着中国电子检验检疫网上申报系统在揭阳地区正式上线运行。这是继去年10月份中国电子检验检疫主干系统上线后，检验检疫部门支持外贸稳定增长、推动通关便利化建设的又一项重要举措。

据了解，中国电子检验检疫网上申报系统能为进出口企业免费提供进出境货物、包装、集装箱等的报检和22种原产地证书的签证，并且支持企业随时、随地、随机申报。该系统实现了“四个零”，即注册零费用、报检零费用、申领零费用、维护零费用。据测算，该系统在揭阳地区上线运行后，全年可为全市进出口企业节约各类直接或间接成本400余万元。（记者 邢晓荣 通讯员 王辉）

## ◆ 市公安局与汕头海关缉私局结成警务训练协作单位

3日，市公安局与汕头海关缉私局签订协议，结成警务训练协作单位，这标志着双方正式建立起警务技能委托训练长效机制，市警察学校将全面承接汕头海关缉私局民警警务技能训练工作。

今年以来，市警察学校已为汕头海关缉私局开设两期警务技能训练班，近200名海关缉私民警完成训练课程顺利结业，海关缉私队伍战斗力得到明显提升。为进一步强化警务训练协作，共同推进警务技能训练、警务执法规范化，提升警务实战工作水平，根据中央关于新形势下加强政法队伍建设有关意见和公安部关于深入推进公安队伍正规化建设有关要求，市公安局与汕头海关缉私局本着协作、支持、互补、共赢的原则，决定结成警务训练协作单位，建立警务技能委托训练长效机制。（记者 张夏阳 通讯员 蔡东亮）

## ◆ “揭阳调查”微信公众号影响力位居全国统计系统前列

近日，记者从国家统计局近期发布的《“统计微讯”传播统计好声音，领跑全国统计新媒体微矩阵》的信息中获悉，在“2016年全国统计调查系统微信公众号综合影响力年度榜单”中，“揭阳调查”微信公众号获得全系统第五名、地级市第一名的优异成绩。

该榜单的“出炉”，是根据目前国内最大的“两微一端”新媒体大数据平台——清博大数据所监测的大数据进行评估排行。（记者 潘一兵 通讯员 郑泽豪）

---

来源：揭阳日报